Variable Compleja |  (Curso 2018-19)  Universidad Auténoma de Madrid

(4° de Doble Grado en Ing. Informatica y Matematicas)
Examen parcial 3, 29/04/2019

NOMBRE: APELLIDOS:

D.N.I. O PASAPORTE: FIRMA:

Modelo A|

El examen es de desarrollo: se pide razonar las soluciones. Puntuacion médxima: 10 puntos

1. [2 puntos] (En este problema NO se pide mostrar ningiin trabajo. Elija y marque unicamente una
respuesta de entre las ofrecidas abajo. No puntuaran respuestas incorrectas, maltiples o en blanco.)
Eligiendo la ‘determinacién principal del argumento de manera que Argz € (-, 7), halle todos los posibles
valores de logi.

(A) mi@n+l), neN: ni@n+d), nez; (C) mien-1), nez;
(D) mi2n-13), neN; (E) mi(n+13), nez, (F) mi(n+3), neN;
(G) mi(n-%), ne, (H) #i(2n+1), nez, (1) Ninguno de los anteriores.

2. [3 puntos] Encuentre razonadamente todas las funciones f, analiticas en el disco unidad D = {z: |z| <1}
y tales que f(z) = f (%), para todo z€D. Indique los resultados usados.
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3. [2 puntos] Encuentre todas las funciones arménicas de la forma u(x, y) = glax+by) donde g: R— R es
una funcién de clase C?.

o Primero Casiderauns & aso G 4)+£(0,0) jenonces Q%jﬁz <o
% :Qg/(é‘%féy)} Uy :Czé“’/(ex—ﬂy)/ dyy =69 Yaxtty), s:wf}?w; /o ook
de s Codag = 0= Au= Uty = Q%) g'laxity) = G txth) =0,
Vi eR (presto que ab™20) = YeeR, q'tk)=0 = gl) =oAL
(et liesl) = q(arthy) ~ o (axrby) #p = Ax +8F C , Crcle
A=olq, B=otb,C=2 ER.
'FOdﬂ <ﬁLwa«'67? de /@ Q%Wé
Ux=A U =0, U=B, Uyg=0 == 4u=0.
—b=0 et ncluidy ou ol @so &_@ﬂbr 7
by =glonr0g)=gl=c  (A=6=0):

g/x<7)=/+x+5:y+f ep IMEula

o £l o @

4. [3 puntos] Si f es entera y cumple
|f(2)] < e7im*

para todo z€ C, demuestre que existe a€ C tal que f(z) = de'? y |a| <1,
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